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 ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 18 de maio de 2026- 

 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Itanhaém, na Sede 

do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h26min, realizou-se a 

Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda e Alexandre Firmino Alves (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando 

a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quinquagésima Segunda Sessão 

Ordinária da Décima Nona Legislatura, solicitando aos Senhores Vereadores que registrassem suas 

presenças eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e informa que se 

encontra à Mesa Diretora, o Balancete da Receita Recebida e das Despesas Realizadas referentes ao 

mês de abril de 2026, que se encontra publicado no sistema eletrônico de processos e por afixação no 

átrio desta Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 

Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata 

APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura 

do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e 

à disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente 

de Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância 

dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento do Expediente de Diversos, e, informou que o Expediente de Diversos 

estará digitalizado e à disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da 

Câmara Municipal. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 

Projetos de Lei apresentados. PROJETO DE LEI Nº 14, DE 2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILLIAM TADEU RAMOS DE SOUSA: “Institui o Programa Municipal de 

Incentivo à Denúncia de Infrações Ambientais Urbanas no Município de Itanhaém, estabelece 

recompensa condicionada ao efetivo recolhimento de multa, prevê responsabilização por denúncia de 

má-fé e dá outras providências.” PROJETO DE LEI Nº 52, DE 2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILLIAM TADEU RAMOS DE SOUSA: “Institui, no âmbito do Município de 

Itanhaém, o Programa EducaPet Kids e dá outras providências.” PROJETO DE LEI Nº 53, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM TADEU RAMOS DE SOUSA: Dispõe sobre 

a caracterização de maus-tratos contra animais no Município de Itanhaém decorrente da omissão no 

controle de ectoparasitas e dá outras providências.” PROJETO DE LEI Nº 56, DE 2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM TADEU RAMOS DE SOUSA: “Institui a campanha 

‘Adote um Cão Idoso’ no Município de Itanhaém e dá outras providências.” SUBSTITUTIVO AO 

PROJETO DE LEI Nº 12, DE 2026, DE AUTORIA DE DANIEL COLAÇO MACHADO: 

“Institui o Selo Empresa Rosa no âmbito do Município de Itanhaém, destinado ao reconhecimento de 
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pessoas jurídicas que promovam ações de apoio à mulher em tratamento oncológico, e dá outras 

providências.” Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à 

chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações.” SUBSTITUTIVO AO 

PROJETO DE LEI N° 18 DE 2026 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES SILVA: que “Dispõe sobre denominação de via pública” EMENDA SUPRESSIVA 

AO PROJETO DE LEI N° 14 DE 2026 DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM TADEU 

RAMOS DE SOUSA: que “Institui o Programa Municipal de Incentivo à Denúncia de Infrações 

Ambientais Urbanas no Município de Itanhaém.” EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO 

DE LEI N° 116 DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM TADEU RAMOS DE 

SOUSA: que “Dispõe sobre a responsabilidade do agressor pelo custeio integral das despesas 

médicas, veterinárias, medicamentosas e de reabilitação de animais vítimas de maus-tratos no 

município de Itanhaém, e dá outras providências.” Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse à chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura 

das Indicações.” VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: Indicação nº 611/2026 – 

“Indico ao executivo, a realização de serviços de limpeza e roçada na Avenida Sorocabana, no trecho 

compreendido entre a Rua Professora Dinorah Cruz e a Avenida Jaime de Castro, em Itanhaém/SP.” 

Indicação nº 613/2026 – “Indico ao executivo, a realização dos serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Rua dos Caaxamaras, localizada no Bairro Rio Preto, em Itanhaém/SP.” Indicação 

nº 614/2026 – “Indico ao executivo, a realização de serviços de alinhamento e cascalhamento ao 

longo da Rua Trinta e Quatro, localizada no Bairro Parque Vergara, em Itanhaém/SP.” Indicação nº 

615/2026 – “Indico ao executivo, a realização de serviços de alinhamento e cascalhamento ao longo 

da Rua Trinta e Seis, localizada no Bairro Parque Vergara, em Itanhaém/SP.” VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 448/2026 – “Indica ao Executivo, a 

possibilidade de incluir no Calendário Pedagógico Municipal, Palestras e Capacitações de Primeiros 

Socorros, para Equipe Gestora, Professores, Alunos(a), funcionários, conforme específica.” 

Indicação nº 529/2026 – “Indico ao Executivo à possibilidade de instalação de um Ponto de Ônibus, 

na Rua Emidio de Souza, altura do número 1701, (muro lateral da Escola Etec), localizada no Bairro 

Oásis, no Município de Itanhaém.” Indicação nº 551/2026 – “Indica ao Executivo, a possibilidade 

de criação do Departamento de Fiscalização do Comércio no Município de Itanhaém, conforme 

específica.” Indicação nº 553/2026 – “Indico ao Executivo, gestão junto a Secretaria competente, a 

realização de estudos e procedimentos necessários para à regularização fundiária da Rua 9, localizada 

no Bairro Jardim Tanise, no Município de Itanhaém, conforme especifica.” VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO: Indicação nº 599/2026 – “Indica ao Executivo que realize, por intermédio 

da Secretaria competente, os serviços de zeladoria e limpeza na Avenida Rui Barbosa, lado praia.” 

Indicação nº 600/2026 – “Indica ao Executivo que realize, por intermédio da Secretaria competente, 

estudos técnicos visando à implantação de ciclovia em toda a extensão da Rua João Batista Campos.” 

Indicação nº 601/2026 – “Indica ao Executivo que realize, por intermédio da Secretaria competente, 

providências para solucionar o problema de esgoto a céu aberto na Rua Manoel Ribeiro dos Santos, 

no bairro Oásis.” Indicação nº 603/2026 – “Indica ao Executivo que realize, por intermédio da 

Secretaria competente, melhorias na Rua Maria Pureza Leal Diniz, entrada do São João, no bairro 

Jamaica, lado praia” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA):  Indicação nº 543/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de pintura de faixa de 

pedestre, na entrada da Estrada Coronel Joaquim Branco em frente à rua Santo André.” Indicação nº 

576/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas, nivelamento e cascalhamento na 

Av. José Firmino dos Santos, localizada no Bairro Santa Júlia.” Indicação nº 578/2026 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua 11 Parque Vergara, no Bairro Jardim 

Aguapeu.” Indicação nº 579/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento da Rua Xerentes, localizada no Bairro Tupy.” Indicação nº 583/2026 – “Indica ao 
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Executivo, os serviços de limpeza de guias e valas na extensão da Rua Maranhão, localizada no Bairro 

Gaivota.” VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 

570/2026 – “Indica ao Poder Executivo a execução de serviços de limpeza e desobstrução do córrego 

que percorre o trecho entre as Ruas Porto Alegre, Fortaleza e São Luiz, no bairro Gaivota, visando à 

melhoria do escoamento das águas pluviais.” Indicação nº 571/2026 – “Indica ao Poder Executivo o 

término da abertura da Rua Adelson Santos Martins e da Rua Joaquim Fernandes, no trecho 

compreendido entre a Av. Vereador Armando Ferreira e a Av. Edith Prettyman Moreira, no bairro 

Chácara Lucel.” Indicação nº 604/2026 – “Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que 

determine ao setor competente estudos e providências visando a canalização do córrego existente no 

trecho compreendido entre a Rua São Luiz e a Avenida Flácides Ferreira, no bairro Gaivota.” 

Indicação nº 605/2026 – “Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que realize gestões 

junto ao Governo do Estado de São Paulo e à Secretaria de Segurança Pública do Estado, visando à 

implantação de um Distrito Policial no bairro Gaivota, no município de Itanhaém/SP.” Indicação nº 

608/2026 – “Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine aos setores 

competentes a realização das gestões necessárias junto ao Governo Federal, visando à implantação e 

ampliação de cursos profissionalizantes gratuitos no município de Itanhaém, por meio de programas 

federais de qualificação profissional.” VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: 

Indicação nº 575/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento no trecho 

sem pavimentação da Rua Sônia, localizada no bairro Califórnia.” Indicação nº 577/2026 – “Indica 

ao Executivo, gestão junto à Secretaria competente, o serviço de poda de árvore na Rua Humberto 

Ladalardo, defronte ao nº 245, localizada no bairro Savoy I.” Indicação nº 581/2026 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada e limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Campinas, 

localizado no bairro Cibratel II.” Indicação nº 565/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

roçada e limpeza de guias e sarjetas em toda extensão da Rua São Sebastião, localizada no bairro 

Cibratel II.” Indicação nº 597/2026 – “Indica ao Executivo, gestão junto a Secretaria Municipal de 

Saúde, para realização de estudos e implantação do um Centro de Atenção Integral à Saúde da Pessoa 

Idosa, visando oferecer atendimento especializado, multiprofissional e contínuo à população idosa 

residente do município.” VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: Indicação nº 

616/2026 – “Indico ao Executivo, a realização de pintura de sinalização de carga e descarga nas 

proximidades do mercado atacadista Mercadão, localizado na Avenida Jaime de Castro, no bairro 

Satélite.” Indicação nº 617/2026 – “Indico ao Executivo, que seja realizado o serviço de 

pavimentação asfáltica na Rua Antonio Baena Fernandes, altura do número 1163, no bairro Balneário 

Tupy.” Indicação nº 618/2026 – Indico ao Executivo, o envio de caminhão hidrojato para 

desobstrução da rede de drenagem na Avenida Atlântica, altura do número 1273, no bairro Santa 

Terezinha. Indicação nº 619/2026 – “Indico ao Executivo, a instalação de manilhas nas valas 

existentes na Rua Maria das Dores Rodrigues, próximo ao número 1723 e por toda sua extensão, no 

bairro Jardim Regina.” – Indicação nº 620/2026 – “Indico ao Executivo, a realização do serviço de 

poda de árvore na Rua Geza Hary, em frente ao número 1925, no bairro Jardim Regina.” 

VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI: Indicação nº 560/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza da vala existente paralela a Rua Emerson da Silva, localizada no Bairro Jardim Oásis.” 

Indicação nº 562/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas, em toda 

extensão da Rua Manoel Rodrigues Poitena, localizada no Bairro Jardim Ivoty.” Indicação nº 

565/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas, em toda extensão da Rua 

Manoel Rodrigues Poitena, localizada no Bairro Jardim Ivoty.” Indicação nº 566/2026 – Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza e desobstrução de guias e sarjetas de toda extensão das Ruas 

Taubaté, Campinas e Araçatuba, localizadas no Bairro Cibratel II.” Indicação nº 621/2026 – Indica 

ao Executivo, a execução de serviços de capina, limpeza e desobstrução de guias e sarjetas da Rua 

Ionete Ferreira de Souza e Silva, Jardim Ivoty.” VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE 
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SOUSA: Indicação nº 580/2026 – “Indica ao Executivo a possibilidade da criação e implantação de 

Conselhos Locais de Saúde em cada Unidade de Saúde da Família (USF) nos bairros do município.” 

Indicação nº 582/2026 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de manutenção da iluminação 

pública na Avenida Pedro Carlos Gerônimo Soares, na altura do número 2000, no bairro Tupy, neste 

município.” Indicação nº 584/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada de mato, 

na Rua Lázaro Gomes, no Bairro Jardim Jamaica, neste município.” Indicação nº 585/2026 – “Indica 

ao Executivo a execução de serviços de limpeza e       desobstrução de galeria de águas pluviais na 

Avenida Cabuçu, localizada no bairro Jardim Nossa Senhora do Sion, neste município.” Indicação 

nº 586/2026 – “Indica ao Poder Executivo a realização do serviço de roçada de mato em toda a 

extensão, e canteiro central da Avenida Conceição de Itanhaém, no bairro Jardim Coronel, neste 

município.” Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, a leitura dos 

Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 108, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores José Domingos 

Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita 

informações à Diretoria Regional de Saúde – DRS IV – Baixada Santista acerca da possibilidade de 

inclusão do Município de Itanhaém no cronograma de atendimento da Unidade Móvel de Órteses e 

Próteses vinculada ao Sistema Único de Saúde – SUS.” O Requerimento é colocado em discussão. 

Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 109, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES, subscrito pelos 

Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, por meio da 

Secretaria Competente, informações sobre a possibilidade de implantação de uma Escola de Educação 

Infantil na região do Campo, no Bairro Estrada do Rio Preto.” O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez o uso da palavra o Vereador Alexandre Firmino Alves, nenhum Vereador querendo 

fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 110, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCAS DE OLIVEIRA PEREIRA, subscrito pelos Vereadores Daniel Colaço Machado, José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que 

“Solicita ao Executivo informações detalhadas acerca dos programas, parcerias, ações e planejamento 

do município voltados à qualificação profissional, capacitação tecnológica e geração de oportunidade 

para os jovens do município.” O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Lucas de Oliveira Pereira e Fernando da Silva Xavier de Miranda, nenhum Vereador 

querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 111, DE 2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS DE OLIVEIRA PEREIRA, subscrito pelos Vereadores 

Daniel Colaço Machado, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo informações detalhadas sobre o funcionamento, 

atualização e gerenciamento do Portal da Transparência do Município de Itanhaém.” O Requerimento 

é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Lucas de Oliveira Pereira e Daniel 

Colaço Machado, nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 112, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito pelos 

Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas de Oliveira 
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Pereira e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita informações à Secretaria Municipal de 

Segurança Pública acerca da realização de estudos técnicos e da viabilidade para implantação de um 

terminal rodoviário central ou ponto de baldeação integrado no município de Itanhaém.” O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o Vereador Daniel Colaço Machado, 

nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 113, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito pelos 

Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas de Oliveira 

Pereira e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita informações à Secretaria da Educação do 

Estado de São Paulo acerca do planejamento estrutural e da capacidade de atendimento das escolas 

estaduais de Itanhaém diante do aumento da demanda futura por vagas no ensino médio.” O 

Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 114, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM 

TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda, José Domingos Gonçalves Silva e Leandro Gonçalves Magri, que “Solicita ao Poder 

Executivo, por meio da Secretaria de Defesa do Meio Ambiente e Bem-Estar Animal, informações 

sobre a possibilidade de reforma e reestruturação do Centro de Acolhimento de Animais Domésticos 

no município de Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o 

Vereador Willian Tadeu Ramos de Sousa, nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 115, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM 

TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda, José Domingos Gonçalves Silva e Leandro Gonçalves Magri, que “Solicita ao Poder 

Executivo, por meio da Secretaria de Defesa do Meio Ambiente e Bem-Estar Animal, informações 

sobre a possibilidade de criação de um programa de voluntariado para passeio de cães acolhidos no 

Centro de Acolhimento de Animais Domésticos do Município.” O Requerimento é colocado em 

discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis.” Após a deliberação dos 

requerimentos, o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem 

ao final do Expediente. Não havendo nenhum Vereador inscrito para falar ao final do Expediente, o 

Senhor Presidente convocou os nobres Vereadores para a Sessão Secreta e suspendeu a sessão por 10 

minutos às 19h12min. Reiniciados os trabalhos às 19h28min. O Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das matérias 

aprovadas em Sessão Secreta. PROJETO DE LEI Nº 19 DE 2026 DE AUTORIA DE JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES SILVA ALTERADO PELA EMENDA MODIFICATIVA: 

“Dispõe sobre denominação da Rua 1, localizada no bairro Balneário Paranapuan, neste município, 

que passa a denominar-se Rua Ana Luiza de Souza Silva.” Em seguida, o Senhor Presidente passou 

a deliberar sobre a Ordem do Dia, momento em que solicitou ao Primeiro Secretário a leitura do 

requerimento de urgência ao Projeto de Lei n° 19, de 2026. REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 

NA TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 30 DE 2026 DE AUTORIA DO EXECUTIVO: 

que “Regulamenta o uso da faixa de areia das praias do Município de Itanhaém para o exercício de 

atividades comerciais, e dá outras providências.” que pelas razões expostas no Ofício GP n° 141 de 

5

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 E
D

IN
A

LD
O

 D
O

S
 S

A
N

T
O

S
 B

A
R

R
O

S
 (

P
R

E
S

ID
E

N
T

E
) 

em
 q

ui
nt

a-
fe

ira
, 2

1 
de

 m
ai

o 
de

 2
02

6.
P

ar
a 

va
lid

ar
 e

st
e 

do
cu

m
en

to
, a

ce
ss

e 
ht

tp
s:

//w
w

w
.it

an
ha

em
.s

p.
le

g.
br

/S
is

ca
m

/D
oc

um
en

to
s/

V
al

id
at

e 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 A
D

X
0-

32
A

Y
-V

K
S

E
-0

J0
3.



  Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém 
ESTADO DE SÃO PAULO  

6 

 

2026, submete o Projeto de Lei à apreciação desta Casa Legislativa e solicita que a tramitação se faça 

em regime de urgência, nos termos do art. 33, § 1°, da Lei Orgânica do Município. O Requerimento 

é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento de 

Urgência nº 30, de 2026 é REJEITADO por 07 (sete) votos. Pela ordem, o Senhor Presidente 

solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. HÁ QUORUM 

REGIMENTAL. Registrou-se a ausência dos Vereadores Lucas G. S. Abbasi e William Tadeu 

Ramos de Sousa. Dando continuidade nos trabalhos da Ordem do Dia, o Senhor presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário a leitura do Requerimento de Urgência na tramitação do Projeto de Lei n° 31 

de 2026. REQUERIMENTO DE URGÊNCIA NA TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

31 DE 2026 DE AUTORIA DO EXECUTIVO: que “Disciplina o exercício do comércio ambulante 

nas vias e logradouros públicos do Município de Itanhaém, e dá outras providências”, que pelas razões 

expostas no Ofício GP n° 142 de 2026, submete o Projeto de Lei á apreciação desta Casa Legislativa 

e solicita que a tramitação se faça em regime de urgência, nos termos do art. 33, § 1°, da Lei Orgânica 

do Município. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento de Urgência nº 31, de 2026 é REJEITADO por 07 (sete) votos 

com justificativa do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda. REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA NA TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 34 DE 2026 DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO: que “Institui na Secretaria Municipal de Esportes e Lazer o Fundo Municipal de 

Esportes, e dá outras providências.” que pelas razões expostas no Ofício GP n° 177 de 2026, submete 

o Projeto de Lei á apreciação desta Casa Legislativa e solicita que a tramitação se faça em regime de 

urgência, nos termos do art. 33, § 1°, da Lei Orgânica do Município. O Requerimento é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento de Urgência 

nº 177, de 2026 é REJEITADO por 07 (sete) votos com justificativa do Vereador Fernando da Silva 

Xavier de Miranda. O Senhor presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura dos projetos 

pautados na Ordem do Dia. PROJETO DE LEI Nº 33 DE 2026, DE AUTORIA DE 

EXECUTIVO:  que “Ratifica a Resolução nº 005, de 29 de janeiro de 2026, do Consórcio 

Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e Litoral Sul - CONSAÚDE.” O Projeto é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 33, de 2026 é 

APROVADO por 07 (sete) votos. PROJETO DE LEI Nº 44 DE 2026, DE AUTORIA DE 

EXECUTIVO que “Ratifica a Resolução nº 007, de 12 de março de 2026, da Assembleia Geral do 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e Litoral Sul CONSAÚDE e dá outras 

providências.” O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Projeto de Lei nº 44, de 2026 é APROVADO por 07 (sete) votos. PROJETO DE LEI Nº 45 DE 

2026, DE AUTORIA DE EXECUTIVO que “Ratifica as alterações do Contrato de Consórcio 

Público, aprovadas pela Assembleia Geral de Prefeitos do Consórcio Intermunicipal de Saúde do 

Vale do Ribeira e Litoral Sul-CONSAÚDE.” O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 45, de 2026 é APROVADO por 07 (sete) 

votos. PROJETO DE LEI Nº 23 DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES que “Institui no Calendário Oficial do Município de Itanhaém o Dia Municipal 

das Tradições das Raízes de Matrizes Africanas e Nações do Candomblé, a ser celebrado anualmente 

em 21 de Março, e dá outras providências.” O Projeto é colocado em discussão. Fez o uso da palavra 

o Vereador Alexandre Firmino Alves. Projeto ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto 
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é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Projeto de Lei nº 23, de 2026 é APROVADO por 07 (sete) votos. PROJETOS DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 02 DE 2026, DE AUTORIA DE ALEXANDRE FIRMINO 

ALVES que, “Declara de utilidade pública a entidade social que especifica.” O Projeto é colocado 

em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Decreto Legislativo 

nº 02, de 2026 é APROVADO por 07 (sete) votos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, 

o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do 

Dia. Fez o uso da palavra o Vereador Lucas de Oliveira Pereira. Não havendo mais Vereadores 

inscritos para falar ao Final da Ordem do Dia, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores 

Vereadores para a QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA 

NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 25 de maio de 2026 (SEGUNDA-FEIRA), 

às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 19h57min. Para constar, eu, Edna Farias 

Marine (Assessora da Mesa Diretora), transcrevi a presente ata,  a qual irá devidamente assinada pelo 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da 

Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao décimo oitavo dia do mês de maio de dois mil e 

vinte e seis. 

 

  

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    ALEXANDRE FIRMINO ALVES   

Primeiro-Secretário     Segundo-Secretário 
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